
全４ページ　①
第１回簿記能力検定模擬試験

1級　商業簿記・会計学　 解答用紙

第１問（20点）

ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ

第２問（24点）

借　方　科　目 金　　　　額 貸　方　科　目 金　　　　額

1

2

3

4

5

6

第1問採点

第2問採点

会場コード
※氏名は記入しないこと。

得　　点
【禁無断転載】

点受験番号

制限時間
【1時間30分】
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第３問（10点）

 売 上 帳 
令 和
×2年 勘 定 科 目 摘　　　要 元丁 売 掛 金 諸　　口

前 ペ ー ジ か ら ✓ 148,000 64,000

/

　得意先（売掛金）元帳　
福 岡 商 店 1

7 ／ 1 前月繰越 52,000

大 分 商 店 2

7 ／ 1 前月繰越 96,000

　総 勘 定 元 帳　
売 掛 金 4

7 ／ 1 前期繰越 148,000

売 上 20

第４問（12点）

ＲＯＡ（ 総 資 産 経 常 利 益 率 ） ％

ＲＯＥ（自己資本当期純利益率） ％

流 動 比 率 ％

自 己 資 本 比 率 ％

第3問採点

第4問採点
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第５問（34点）

【問１】
（単位：千円）

資 産 の 部 金 額

流 動 資 産

現 金 預 金 （ ）

売 掛 金 45,000

有 価 証 券 （ ）

商 品 （ ）

前 渡 金 （ ）

前 払 費 用 （ ）

（ ） （ ）

貸 倒 引 当 金 △（ ）

流 動 資 産 合 計 （ ）

固 定 資 産

有 形 固 定 資 産

建 物 40,000

備 品 15,880

土 地 35,600

減 価 償 却 累 計 額 △（ ）

有形固定資産合計 （ ）

投資その他の資産

長 期 貸 付 金 10,000

（ ） （ ）

長 期 預 金 （ ）

投資その他の資産合計 （ ）

固 定 資 産 合 計 （ ）

資 産 合 計 （ ）

【問２】 （単位：千円）

区 分 表 示 科 目 金 額

負 債 の 部 （ ） 退職給付引当金 （ ）

第5問採点
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【問３】
　損 益 計 算 書　

㈱長野会社 令和×1年4月1日〜令和×2年3月31日 （単位：千円）

売 上 高 206,900

売 上 原 価

期 首 商 品 棚 卸 高 23,680

当 期 商 品 仕 入 高 159,700

合 計 183,380

期 末 商 品 棚 卸 高 （ ）

差 引 （ ）

棚 卸 減 耗 費 （ ）

商 品 評 価 損 （ ） （ ）

売 上 総 利 益 （ ）

販売費及び一般管理費

給 料 手 当 （ ）

退 職 給 付 費 用 （ ）

貸 倒 引 当 金 繰 入 （ ）

旅 費 交 通 費 （ ）

水 道 光 熱 費 2,840

減 価 償 却 費 （ ）

支 払 保 険 料 （ ）

雑 費 2,140 （ ）

営 業 利 益 （ ）

営 業 外 収 益

受 取 利 息 （ ）

受 取 配 当 金 520

（ ） （ ） （ ）

営 業 外 費 用

支 払 利 息 （ ）

（ ） （ ） （ ）

税引前当期純利益 （ ）

法 人 税 等 4,700

当 期 純 利 益 （ ）



全４ページ　①
第２回簿記能力検定模擬試験

1級　商業簿記・会計学　 解答用紙

第１問（20点）

ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ

第２問（24点）

借　方　科　目 金　　　　額 貸　方　科　目 金　　　　額

1

2

3

4

5

6

第1問採点

第2問採点

会場コード
※氏名は記入しないこと。

得　　点
【禁無断転載】

点受験番号

制限時間
【1時間30分】



第４問（10点）

　①　本店集中計算制度を採用する場合

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額

本 店

大 阪 支 店

神奈川支店

　②　支店分散計算制度を採用する場合

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額

本 店

大 阪 支 店

神奈川支店

全４ページ　②第２回　商業簿記・会計学

第3問採点

第4問採点

第３問（12点）

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額

20×8．３．10

20×8．３．31

20×8．４．25
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第５問（34点）

【問１】 （単位：千円）

負 債 の 部 金 額

流 動 負 債

支 払 手 形 12,400

買 掛 金 57,600

1年以内返済長期借入金 （ ）

（ ） （ ）

未 払 費 用 （ ）

未 払 法 人 税 等 （ ）

未 払 消 費 税 （ ）

前 受 金 （ ）

賞 与 引 当 金 （ ）

流 動 負 債 合 計 （ ）

固 定 負 債

長 期 借 入 金 （ ）

退職給付引当金 （ ）

固 定 負 債 合 計 （ ）

負 債 合 計 （ ）

純 資 産 の 部

株 主 資 本

資 本 金 （ ）

資 本 剰 余 金

資 本 準 備 金 （ ）

利 益 剰 余 金

利 益 準 備 金 （ ）

その他利益剰余金

中間配当積立金 （ ）

別 途 積 立 金 22,000

繰越利益剰余金 （ ）

利益剰余金合計 （ ）

純 資 産 合 計 （ ）

負 債 純 資 産 合 計 （ ）

第5問採点



全４ページ　④第２回　商業簿記・会計学

【問２】
　損 益 計 算 書　

令和×1年10月1日〜令和×2年9月30日 （単位：千円）

売 上 高 431,740
売 上 原 価

期首商品棚卸高 25,660
当期商品仕入高 （ ）
合 計 （ ）
期末商品棚卸高 （ ）
差 引 （ ）
棚 卸 減 耗 費 （ ） （ ）
売 上 総 利 益 （ ）

販売費及び一般管理費

給 料 ・ 賞 与 57,500
退 職 給 付 費 用 （ ）
賞与引当金繰入 （ ）
貸倒引当金繰入 （ ）
広 告 宣 伝 費 （ ）
旅 費 交 通 費 4,540
水 道 光 熱 費 4,380
減 価 償 却 費 （ ）
雑 費 5,820 （ ）
営 業 利 益 （ ）

営 業 外 収 益

受 取 配 当 金 （ ）
（ ） （ ）
有価証券売却益 840 （ ）

営 業 外 費 用

支 払 利 息 （ ）
（ ） （ ） （ ）
税引前当期純利益 （ ）

法 人 税 等 15,760
当 期 純 利 益 （ ）

【問３】

ROE（自己資本当期純利益率）

％



全４ページ　①
第３回簿記能力検定模擬試験

1級　商業簿記・会計学　 解答用紙

第１問（20点）

ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ

第２問（24点）

借　方　科　目 金　　　　額 貸　方　科　目 金　　　　額

1

2

3

4

5

6

第1問採点

第2問採点

会場コード
※氏名は記入しないこと。

得　　点
【禁無断転載】

点受験番号

制限時間
【1時間30分】



第５問（34点）

【問１】

借　方　科　目 金　　　　額 貸　方　科　目 金　　　　額

１

２

３

４

全４ページ　②第３回　商業簿記・会計学

第４問（12点）

① ② ③ ④

第3問採点

第4問採点

第5問採点

第３問（10点）
（単位：千円）

借　方　科　目 金　　　　額 貸　方　科　目 金　　　　額
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【問２】

貸 借 対 照 表
和歌山商事株式会社 令和×2年12月31日 （単位：円）

資　産　の　部 金　　　　　　額
流　動　資　産
現 金 預 金 （ 　）
受 取 手 形 	 648,000
売 掛 金 　（ 　）
貸 倒 引 当 金 △（ 　） （ 　）
有 価 証 券 （ 　）
商 品 （　 　）
流 動 資 産 合 計 （ 　）

固　定　資　産
有 形 固 定 資 産
建 物 	 1,800,000
減 価 償 却 累 計 額 △（ 　） （ 　）
備 品 　（ 　）
減 価 償 却 累 計 額 △（ 　） （ ）
土 地 2,223,000
有 形 固 定 資 産 合 計 （ 　）

投 資 そ の 他 の 資 産
投 資 有 価 証 券 （ ）

　（ ） 13,500
投資その他の資産合計 （ 　）
固 定 資 産 合 計 （ 　）

資 産 合 計 （ 　　）

負債・純資産の部 金　　　　　　額
負　債　の　部
買 掛 金 （ ）

　（ ） 99,000
未 払 消 費 税 等 （ ）
未 払 法 人 税 等 （ 　）
負 債 合 計 （ 　）

純　資　産　の　部
（　略　）

その他有価証券評価差額金 （ ）
純 資 産 合 計 （ 　）

負 債・ 純 資 産 合 計 （ 　）
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【問３】

　損 益 計 算 書　
和歌山商事株式会社 自令和×2年1月1日 至令和×2年12月31日 （単位：円）
売 上 高 15,510,000
売 上 原 価

期首商品棚卸高 （ ）
当期商品仕入高 （ ）
合 計 （ ）
期末商品棚卸高 （ ） （ ）
売 上 総 利 益 （ ）

販売費及び一般管理費

給 料 3,009,000
貸倒引当金繰入 （ ）
広 告 宣 伝 費 （ ）
水 道 光 熱 費 1,428,000
減 価 償 却 費 （ ） （ ）
（ ）利益 （ ）
営 業 外 収 益

受 取 地 代 （ ）
受 取 配 当 金 72,000
（ ） （ ）
有 価 証 券 利 息 （ ） （ ）
営 業 外 費 用

（ ） 660,000
（ ） （ ） （ ）
　（ ）利益 （ ）
特 別 損 失

棚 卸 減 耗 損 （ ） （ ）
税引前当期純利益 3,156,000
法 人 税 等 （ ）
当 期 純 利 益 （ ）



全４ページ　①
第４回簿記能力検定模擬試験

1級　商業簿記・会計学　 解答用紙

第１問（20点）

ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ

第２問（24点）
（単位：千円）

借　方　科　目 金　　　　額 貸　方　科　目 金　　　　額

1
⑴

1
⑵

2

3

4

5

6

第1問採点

第2問採点

会場コード
※氏名は記入しないこと。

得　　点
【禁無断転載】

点受験番号

制限時間
【1時間30分】
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第４問（12点）

借　方　科　目 金　　　　額 貸　方　科　目 金　　　　額

1

2

3

4

第4問採点

第3問採点

第３問（８点）

　銀行勘定調整表　 （単位：円）
当座預金勘定残高 614,000 残高証明書残高 802,000

（加　算） （加　算）

〔 〕（ ） 〔 〕（ ）

（減　算） （減　算）

〔 〕（ ） 〔 〕

（ ） （ ）
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第５問（36点）
【問１】

現 金 及 び 預 金 千円

【問２】
（単位：千円）

負 債 の 部 金 額

流 動 負 債

買 掛 金 14,920

1年以内返済長期借入金 （ ）

未 払 費 用 （ ）

未 払 法 人 税 等 （ ）

未 払 消 費 税 （ ）

前 受 金 （ ）

（ ） （ ）

商品保証引当金 （ ）

流 動 負 債 合 計 （ ）

固 定 負 債

長 期 借 入 金 （ ）

退職給付引当金 （ ）

固 定 負 債 合 計 （ ）

負 債 合 計 （ ）

第5問採点



【問３】
　損 益 計 算 書　

令和×年1月1日〜令和×年12月31日 （単位：千円）

売 上 高 229,000

売 上 原 価

期首商品棚卸高 13,960

当期商品仕入高 165,940

合 計 179,900

期末商品棚卸高 （ ）

差 引 （ ）

棚 卸 減 耗 費 （ ）

商 品 評 価 損 （ ） （ ）

売 上 総 利 益 （ ）

販売費及び一般管理費

給 料 ・ 賞 与 24,680

退 職 給 付 費 用 （ ）

貸倒引当金繰入 （ ）

商品保証引当金繰入 （ ）

旅 費 交 通 費 3,780

水 道 光 熱 費 3,560

消 耗 品 費 1,880

減 価 償 却 費 （ ）

不 動 産 賃 借 料 2,880

雑 費 3,560 （ ）

営 業 利 益 （ ）

営 業 外 収 益

受 取 配 当 金 （ ）

（ ） （ ）

投資不動産賃貸料 （ ） （ ）

営 業 外 費 用

（ ） （ ） （ ）

税引前当期純利益 （ ）

法 人 税 等 8,460

当 期 純 利 益 （ ）
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第１問（20点）

ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ

第２問（24点）

借　方　科　目 金　　　　額 貸　方　科　目 金　　　　額

1

2

3

4

5

6

第1問採点

第2問採点

全４ページ　①
第５回簿記能力検定模擬試験

1級　商業簿記・会計学　 解答用紙

会場コード
※氏名は記入しないこと。

得　　点
【禁無断転載】

点受験番号

制限時間
【1時間30分】



第３問採点

第３問（12点）

　※売掛金と買掛金には商店名も記入する。（記入例：売掛金／○○商店）

　売 上 伝 票　 　売 上 伝 票　

商 店 名 金 額 商 店 名 金 額
山 形 商 店 （ ） （ ）（ ）

　仕 入 伝 票　 　入 金 伝 票　

商 店 名 金 額 科 目 金 額
（ ）（ ） （ ）（ ）

　出 金 伝 票　

科 目 金 額
（ ）（ ）

　振替伝票 (借方）　 　振替伝票 (貸方）　

科 目 金 額 科 目 金 額
（ ）（ ） （ ）（ ）

　振替伝票 (借方）　 　振替伝票 (貸方）　

科 目 金 額 科 目 金 額
（ ）（ ） （ ）（ ）

　仕 訳 集 計 表　
令和×年２月５日

借　　　　　方 元丁 勘　定　科　目 元丁 貸　　　　　方

現 金

( )

売 掛 金

買 掛 金

売 上

仕 入
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第４問（12点）
　合併貸借対照表　
令和×年９月30日 （単位：千円）

諸 資 産 （	 　） 諸 負 債 （ ）
（　 ）（　	 　） 資 本 金 （ ）

資 本 準 備 金 （ ）
繰越利益剰余金 （ ）

（	 　） （ ）

第4問採点

第５問（32点）
【問１】

（単位：千円）
資 産 の 部 金 額
流 動 資 産
現 金 預 金 （ ）
売 掛 金 22,500
有 価 証 券 （ ）
商 品 （ ）
（ ） （ ）
未 収 収 益 （ ）
貸 倒 引 当 金 　△（ ）
流 動 資 産 合 計 （ ）
固 定 資 産
有 形 固 定 資 産
建 物 25,600
備 品 9,960
土 地 19,720
（ ） （ ）
減価償却累計額 　△（ ）
有形固定資産合計 （ ）
無 形 固 定 資 産
（ ） （ ）
無形固定資産合計 （ ）
投資その他の資産
（ ） （ ）
長 期 貸 付 金 （ ）
長 期 預 金 （ ）
投資その他の資産合計 （ ）
固 定 資 産 合 計 （ ）
資 産 合 計 （ ）

第5問採点
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【問２】
（単位：千円）

未 払 消 費 税
未 払 法 人 税 等
退 職 給 付 引 当 金

【問３】
　損 益 計 算 書　

㈱四国商事会社 令和×1年10月1日〜令和×2年9月30日 （単位：千円）

売 上 高 118,940
売 上 原 価

期首商品棚卸高 13,280
当期商品仕入高 83,680
合 計 96,960
期末商品棚卸高 （ ）
差 引 （ ）
棚 卸 減 耗 費 （ ） （ ）
売 上 総 利 益 （ ）

販売費及び一般管理費

給 料 手 当 13,200
退 職 給 付 費 用 （ ）
貸倒引当金繰入 （ ）
（ ） （ ）
旅 費 交 通 費 1,820
水 道 光 熱 費 1,780
減 価 償 却 費 （ ）
支 払 保 険 料 （ ）
雑 費 2,440 （ ）
営 業 利 益 （ ）

営 業 外 収 益

（ ） （ ）
受 取 配 当 金 （ ） （ ）
営 業 外 費 用

（ ） （ ） （ ）
税引前当期純利益 （ ）
法 人 税 等 4,420
当 期 純 利 益 （ ）

全４ページ　④第５回　商業簿記・会計学



全４ページ　①
第６回簿記能力検定模擬試験

1級　商業簿記・会計学　 解答用紙

第１問（20点）

ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ

第２問（24点）

借　方　科　目 金　　　　額 貸　方　科　目 金　　　　額

1

2

3

4

5

6

第1問採点

第2問採点

会場コード
※氏名は記入しないこと。

得　　点
【禁無断転載】

点受験番号

制限時間
【1時間30分】



第４問（12点）
　連 結 精 算 表　 （単位：千円）

勘定科目
株式会社・東京貸借対照表 株式会社・北国貸借対照表 整　理　記　入 連結貸借対照表

借方 貸方 借方 貸方 借方 貸方 借方 貸方

現 金 預 金 237,300 46,900

売 掛 金 71,200 13,100

商 品 80,400 11,200

子 会 社 株 式 174,500

土 地 188,800

（ ）

買 掛 金 136,200 67,400

資 本 金 350,000 150,000

資 本 剰 余 金 40,000 26,400

利 益 剰 余 金 37,200 16,200

（ ）

（ ）

563,400 563,400 260,000 260,000
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第３問（12点）

借　方　科　目 金　　　額 貸　方　科　目 金　　　額

令和×1. 12. 20

 12. 31

令和×2. 1 . 15

第3問採点

第5問採点

第4問採点

第５問（32点）
【問１】

借　方　科　目 金　　　　額 貸　方　科　目 金　　　　額

1

2

3
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【問２】

 貸 借 対 照 表 
令和×2年３月31日川口商事株式会社 （単位：円）

資 産 の 部 金　　　　　　額
流 動 資 産

当 座 預 金 （ ）
受 取 手 形 144,400
売 掛 金 （ ）
貸 倒 引 当 金 △（ ） （ ）
有 価 証 券 （ ）
商 品 （ ）
流 動 資 産 合 計 （ ）

固 定 資 産
有 形 固 定 資 産

建 物 400,000
建物減価償却累計額 △（ ） （ ）
備 品 240,000
備品減価償却累計額 △（ ） （ ）
リ ー ス 資 産 （ ）
リース資産減価償却累計額 △（ ） （ ）
土 地 1,080,000
有 形 固 定 資 産 合 計 （ ）

投 資 そ の 他 の 資 産
投 資 有 価 証 券 （ ）
投資その他の資産合計 （ ）
固 定 資 産 合 計 （ ）

資 産 合 計 （ ）

負 債 の 部 金　　　　　　額
流 動 負 債

買 掛 金 264,000
リ ー ス 債 務 （ ）

( ) 20,000
未 払 消 費 税 （ ）
未 払 法 人 税 等 （ ）
前 受 収 益 （ ）
流 動 負 債 合 計 （ ）

固 定 負 債
以 下 省 略
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【問３】
　損 益 計 算 書　

川口商事株式会社

自 令和×1年４月 1 日　至 令和×2年３月31日

（単位：円）

売 上 高 3,278,800

売 上 原 価

期 首 商 品 棚 卸 高 （ ）

当 期 商 品 仕 入 高 （ ）

合 計 （ ）

期 末 商 品 棚 卸 高 （ ）

差 引 （ ）

商 品 評 価 損 （ ） （ ）

売 上 総 利 益 （ ）

販売費及び一般管理費

給 料 829,600

貸 倒 引 当 金 繰 入 （ ）

広 告 宣 伝 費 （ ）

水 道 光 熱 費 387,200

減 価 償 却 費 （ ） （ ）

（ ）利 益 （ ）

営 業 外 収 益

受 取 地 代 （ ）

受 取 配 当 金 12,000

有 価 証 券 評 価 益 （ ）

有 価 証 券 利 息 （ ） （ ）

営 業 外 費 用

支 払 利 息 （ ） （ ）

　 （ ）利 益 （ ）

特 別 損 失

棚 卸 減 耗 損 （ ） （ ）

税引前当期純利益 （ ）

法 人 税 等 （ ）

当 期 純 利 益 （ ）



全３ページ　①
第７回簿記能力検定模擬試験

1級　商業簿記・会計学　 解答用紙

第１問（20点）

ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ

第1問採点

会場コード
※氏名は記入しないこと。

得　　点
【禁無断転載】

点受験番号

制限時間
【1時間30分】

第２問（24点）

借　方　科　目 金　　　　額 貸　方　科　目 金　　　　額

1

2

3

4

5

6

第2問採点

第３問（10点）

償 却 方 法 当期減価償却費 当期末減価償却累計額

⑴ 定 額 法 ￥ ￥

⑵ 定 率 法 ￥ ￥

⑶ 生産高比例法 ￥ ￥

第3問採点



第４問（12点）

　合併貸借対照表　 （単位：千円）

諸 資 産 （ ） 諸 負 債 （ ）
（ ）（ ） 資 本 金 （ ）

資 本 準 備 金 （ ）
繰越利益剰余金 （ ）

（ ） （ ）
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第4問採点

第５問（34点）
【問１】 （単位：千円）

資 産 の 部 金 額
流 動 資 産
現 金 預 金 （ ）
受 取 手 形 15,330
売 掛 金 52,920
有 価 証 券 （ ）
商 品 （ ）
前 払 費 用 （ ）
貸 倒 引 当 金 △（ ）
流 動 資 産 合 計 （ ）
固 定 資 産
有 形 固 定 資 産
建 物 52,500
備 品 15,900
車 両 運 搬 具 15,000
土 地 42,120

（ ） （ ）
減価償却累計額 △（ ）
有形固定資産合計 （ ）
無 形 固 定 資 産
（ ） （ ）
無形固定資産合計 （ ）
投資その他の資産
（ ） （ ）
投資その他の資産合計 （ ）
固 定 資 産 合 計 （ ）
資 産 合 計 （ ）

（単位：千円）
賞 与 引 当 金 （ ）

退 職 給 付 引 当 金 （ ）

第5問採点



【問３】
　損 益 計 算 書　

㈱埼玉商事会社 令和×2年10月1日〜令和×3年9月30日 （単位：千円）

売 上 高 342,420

売 上 原 価

期首商品棚卸高 18,060

当期商品仕入高 （ ）

合 計 （ ）

期末商品棚卸高 （ ）

差 引 （ ）

棚 卸 減 耗 費 （ ） （ ）

売 上 総 利 益 （ ）

販売費及び一般管理費

給 料 ・ 賞 与 27,570

退 職 給 付 費 用 2,190

賞与引当金繰入 （ ）

貸倒引当金繰入 （ ）

広 告 宣 伝 費 6,300

（ ） （ ）

旅 費 交 通 費 （ ）

水 道 光 熱 費 4,200

減 価 償 却 費 （ ）

支 払 保 険 料 （ ）

消 耗 品 費 （ ）

雑 費 （ ） （ ）

営 業 利 益 （ ）

営 業 外 収 益

受 取 配 当 金 1,260

（ ） （ ） （ ）

営 業 外 費 用

支 払 利 息 （ ）

（ ） （ ） （ ）

税引前当期純利益 （ ）

法 人 税 等 17,910

当 期 純 利 益 （ ）

全３ページ　③第７回　商業簿記・会計学



全４ページ　①
第８回簿記能力検定模擬試験

1級　商業簿記・会計学　 解答用紙

第１問（20点）

ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ

第２問（24点）

借　方　科　目 金　　　　額 貸　方　科　目 金　　　　額

1

2

3

4

5

6

第1問採点

第2問採点

会場コード
※氏名は記入しないこと。

得　　点
【禁無断転載】

点受験番号

制限時間
【1時間30分】
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第３問（10点）

（単位：千円)

甲ビルディング建設工事契約 乙倉庫建設工事契約

工 事 収 益

工 事 原 価

工 事 利 益

第４問（12点）
連　結　精　算　表
令和×年３月31日 （単位：千円）

勘 定 科 目
青森会社（親） 八戸会社（子） 整 理 記 入 連結貸借対照表

借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方

諸 資 産 3,117,900 764,000

子 会 社 株 式 183,000

（ )

諸 負 債 1,628,100 490,000

資 本 金 750,000 150,000

資 本 剰 余 金 75,000 37,000

利 益 剰 余 金 847,800 87,000

（ ）

（ ）

3,300,900 3,300,900 764,000 764,000

第3問採点

第4問採点
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第５問（34点）
【問１】

（単位：千円）
負 債 の 部 金 額
流 動 負 債
買 掛 金 26,460
1年以内返済長期借入金 （ ）
前 受 収 益 （ ）
未 払 費 用 （ ）
未 払 法 人 税 等 （ ）
未 払 消 費 税 （ ）
前 受 金 （ ）
（ ） （ ）
流 動 負 債 合 計 （ ）
固 定 負 債
長 期 借 入 金 （ ）
（ ） （ ）
固 定 負 債 合 計 （ ）
負 債 合 計 （ ）
純 資 産 の 部
株 主 資 本
資 本 金 （ ）
資 本 剰 余 金
資 本 準 備 金 （ ）
その他資本剰余金 4,600

資本剰余金合計 （ ）
利 益 剰 余 金
利 益 準 備 金 （ ）
その他利益剰余金
別 途 積 立 金 13,000
繰越利益剰余金 （ ）

利益剰余金合計 （ ）
株 主 資 本 合 計 （ ）
評 価 換 算 差 額 等
（ ） （ ）
評価換算差額等合計 （ ）
純 資 産 合 計 （ ）
負債純資産合計 （ ）

第5問採点
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【問２】
　損 益 計 算 書　

令和×1年4月1日〜令和×2年3月31日 （単位：千円）

売 上 高 （ ）

売 上 原 価

期首商品棚卸高 18,160

当期商品仕入高 （ ）

合 計 （ ）

期末商品棚卸高 （ ）

差 引 （ ）

棚 卸 減 耗 費 （ ） （ ）

売 上 総 利 益 （ ）

販売費及び一般管理費

給 料 ・ 賞 与 24,780

退 職 給 付 費 用 （ ）

賞与引当金繰入 （ ）

貸倒引当金繰入 （ ）

広 告 宣 伝 費 4,620

旅 費 交 通 費 4,020

水 道 光 熱 費 2,120

（ ） （ ）

雑 費 3,960 （ ）

営 業 利 益 （ ）

営 業 外 収 益

受 取 配 当 金 1,240

（ ） （ ）

投資不動産賃貸料 （ ） （ ）

営 業 外 費 用

支 払 利 息 （ ） （ ）

税引前当期純利益 （ ）

法 人 税 等 4,500

当 期 純 利 益 （ ）


